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Україні.

 Barbara Bednarz, Olha Odnosum, Halina Bobkiewicz Data publikacji: 24.02.2023

26 лютого 2022 року було створено Повітовий Координаційний Центр двома інституціями: 
Повітовим Центрем Зайнятості в Радомі спільно з Повітовим Староством. До його складу увійшло 
близько 20 працівників цих установ. Вони працювали як волонтери сім днів на тиждень протягом 
кількох місяців. 
  

 Центр надавав всебічну допомогу громадянам України.

Основні дії:

Було створено перелік адрес, за якими громадяни України могли тимчасово проживати в 
Польщі безкоштовно
безкоштовний транспорт від кордону до вказаних адрес  
правова допомога
Було створено склад матеріальної допомоги: постіль, одяг, продукти харчування тощо. 
Загалом волонтери Центру організували житло . для майже 500 громадян України

Також волонтери займалися облаштуванням квартир: від ремонтних робіт до обладнання. 
У свою чергу, водії-волонтери, які звернулися до Центру, здійснили 17 поїздок. Вони не лише 
привозили біженців від кордону, а й привезли в Україну майже тонну подарунків на 50 тисяч. 
злотих, безпосередньо і до лікарень у Бердичеві та Львові. 
  
  

 Інші заходи Повітового Центру Зайнятості, присвячені громадянам України:
 

З 21.03.2022 р. по 29.04.2022 р. працював додатковий пункт обслуговування в Камєниці 
Дескуров. Ним скористалися близько 120 громадян України. Їх обслуговували комплексно: 
від реєстрації до отримання пропозицій роботи.

 

У квітні 2022 року Центр запустив курси польської мови для громадян України. У них взяли 
участь понад 200 осіб.

 

Працівники Повітового Центру Зайнятості в Радомі організували кілька групових 
консультацій для громадян України.

 

У серпні 2022 року 250 книжок українською мовою для дітей зібрав працівник PUP у Радомі 
Мирослав Шиманський. Книги надійшли до штаб-квартири Асоціації молодіжного центру 
Арка на вул. Хробри в Радомі, де створено міні-бібліотеку для українських дітей.

 



24.05.2024 Так ми допомагали. Річниця початку війни в Україні.

https://radom.praca.gov.pl/pomoc-dla-ukrainy-kwatery-dary-transport 2 / 4

У листопаді 2022 року подарунки, зібрані від співробітників PUP в Радомі, були відправлені в 
Бровари в Україні. Це були одяг, взуття, іграшки, продукти для дітей, підгузки та 
перев'язувальні матеріали

 Wersja audio , czyta Halina Bobkiewicz
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